

Новость · 15 мая 2019, 08:53

Знак.com: московскую судью вынудили уволиться из-за ее обнаженной фотографии

Судью Дорогомиловского районного суда Москвы Ирину Деваеву вынудили уволиться из-за обнаженной фотографии, [сообщил](#) *Znak.com* источник, который был на часе председателей в Мосгорсуде, где обсуждали вопрос увольнения Деваевой.

«Эта фотография, [на которой Ирина Деваева фотографирует себя топлес], была сделана задолго до того, как Деваева [в 2016 году] стала судьей. Деваева эту фотографию не публиковала нигде, на телефоне просто была. Ее *iPhone 7* взломали, вытащили фотографию, показали председателю, и у Ирины [Деваевой] сразу же забрали печать и удостоверение», — рассказывает источник.

Он уточняет, что обнаженную фотографию судьи видели председатель Дорогомиловского районного суда Ольга Быковская и председатель Мосгорсуда Ольга Егорова.

«Конечно, она (Деваева — МЗ) была вынуждена написать заявление об уходе. Когда рассматривался вопрос об увольнении Деваевой, то Егорова кричала, что не допустит такого разврата среди судей. Хотя мало ли у кого какие личные фотографии вообще», — добавил собеседник.

На сайте квалификационной коллегии судей Москвы сказано, что вопрос об увольнении Деваевой рассматривали 29 марта. Однако в пресс-службе суда сказали *Znak.com*, что судья уволилась по собственному желанию.

Ирина Деваева стала судьей Дорогомиловского суда в 2016 году. В августе 2018 года она рассматривала вопрос об изменении меры пресечения фигуранткам дела «Нового величия» Анне Павликовой и Марии Дубовик. Деваева по ходатайству следствия отпустила девушек под домашний арест.